

合肥西部新城将按“一流”标准建设

明年,蜀山区拟对23个老旧小区进行改造

星报讯(刘亚萍 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从中共合肥市蜀山区第四次代表大会2017年会议上获悉,明年蜀山区将有一系列新动作。根据安排,明年蜀山区将在多方面做好统筹,在改造提升中展现一流城区的形象和品位。统筹推进科学分院路、合肥新西站、大铺头、西七里塘、五里洼等片区改造,鼓励老旧小区进行功能性开发、特色化改造,加强对社区用房的规范管理。相关负责人透露,明年计划深入开展老旧小区环境综合整治,

着力改善人居环境,继续开展“宜居小区”、“两优两美”等评选活动,“拟对23个老旧小区进行改造。”

在蜀山区居家养老服务站(中心),未来将变身多功能养老服务设施,“将社区的卫生服务中心引入服务站,定期安排为老人们进行身体检查。”相关负责人介绍,今后将做到让老人小病不出家门,大病接受跟踪服务,从过去“老有所养”逐步过渡到“医养结合”、“健康养老”。“将坚持国际视野,按照一流标准,打造‘生态环保、产城一体’的新城建设样板。”相关负责人

在接受记者采访时说,按照合肥市整体功能布局,蜀山区将进一步修订完善各类专项规划,“现在未来同谋划,地上地下全覆盖,一张蓝图干到底。”

另外,记者了解到,蜀山区将把历史、文化、人文等因素更多地融入到城市建设和管理中去。比如,深入挖掘本地历史文化资源,加强对塘岗、渊济祠、宝佛寺、姚公庙、胡大井等历史文化遗址和资源的保护、修复和开发,传承历史文化,存续文化遗产,让蜀山的历史文化和现代文化交相辉映、丰富灿烂。

15岁欢欢虽面对酸涩辛苦的人生 所幸她身边尚有许多暖暖的真情

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 沈娟娟) 晚上6点,15岁的夏欢欢没有像别的孩子一样吃着热腾腾的饭菜,看着喜欢的电视节目,而是和耳聋的奶奶出去捡废品垃圾了。这样的生活每一天都在重复,欢欢不仅要自己上学,还需要照顾70岁的耳聋奶奶和10岁的年幼弟弟。她有个心愿,长大后能当一名画家,用画笔画出最美丽的世界。

在合肥市芜湖西路的公路局退休职工宿舍,奶奶闫淑英带着欢欢、欢欢的弟弟夏自成住在一间只有20平方米的一室一厅里,虽然空间不大,但墙上贴满了欢欢的画。欢欢6岁时,父亲因车祸去世,随后母亲改嫁离家,欢欢和弟弟只好跟着爷爷奶奶相依为命,2013年爷爷去世后,家里只剩下了奶奶闫淑英、夏欢欢和夏自成。而奶奶因小时候生病导致听力下降,语言功能随之下降,说话外人基本听不懂。“家里的电视机、电冰箱、热水器、桌椅、床等,都是周边宾馆、眼镜店等好心人捐给我们的。”欢欢告诉记者。

每天早上6时,欢欢就要起床了,做完家里的卫生清洁,她要和弟弟夏自成一起去上学。姐弟俩每天的早餐费用是3元,中午在学校能享受免费午餐,晚上回

到家,欢欢需要自己做饭,“我常常放多了盐,菜太咸。”为了照顾孙女和孙子的生活,闫淑英拖着病体在附近卖菜、捡拾废品,每天都要忙活几个小时,能卖到将近30元钱。欢欢放学回到家后,都会主动帮奶奶去捡拾废品。

“百脑汇的纸盒子非常大,我必须推着推车,卖完纸盒子,还要把推车放回去。”因为欢欢年幼瘦弱,去年右臂出现了骨裂的症状。夏天,欢欢还帮奶奶去周谷堆采购蔬菜在附近售卖。

虽然生活困难,但祖孙三人并没有放弃,他们也吸引了越来越多的好心人关注。学校解决了姐弟俩的午餐,农大和医大的志愿者同学经常来欢欢家,给欢欢和弟弟补课,欢欢和弟弟穿的衣服也都是好心人免费赠送的。每个周六,欢欢还会去绩溪路的一家农贸市场领取好心菜贩免费提供的蔬菜,这些蔬菜够吃一个星期。

记者了解到,辖区的梅山路社区工作人员也会在节假日来欢欢家慰问,送一些米油或是慰问金。欢欢说:“我希望能早点长大,和弟弟都能上大学,找份工作,赚钱好好照顾奶奶。”



昨日,合肥市瑶海区铜陵路街道计生协在辖区铜陵新村社区举办孕妈妈公益爱心课堂讲座,辖区三十多位孕妈妈聆听了讲座。合肥现代妇产科医院的专家医生为准妈妈讲解了孕期健康保健系列知识,互动环节孕妈妈向专家医生提问,孕妈妈之间互相交流分享掌握的孕期知识。社区工作人员为孕妈妈发放了保健知识手册、常用物品及新生儿用品等,受到在座孕妈妈的欢迎。
■ 吴兰保 徐振国 张锐

华联商厦21周年庆 (淮南)

YILAIZI 依莱姿
程诗迦 云菲菲 谢茸儿

YILAIZI 依莱姿
CCTV-9 《匠心智造》品牌

华联无假货 真出彩
件件都放心 新时代



部分特价 2折起售



CCTV-9 《匠心智造》依莱姿内衣
特邀 情歌公主·云菲菲
程诗迦 & 谢茸儿
12月30日与您相约华联商厦

CCTV-9 《匠心智造》—打造最美丽性感的你